



**APLICACIONES / APPLICATIONS / APPLICATIONS**

**ES** Electrobombas centrífugas para piscinas de elevado rendimiento, adecuado para medianas y grandes instalaciones de filtración.  
\* La aspiración siempre tiene que ser en carga.

**EN** Centrifugal electro-pumps for high performance swimming-pools, suitable for large and medium filtration installations.  
\* Suction is always required to be carried out in charge.

**FR** Électropompes centrifuges pour piscines à rendement élevé, adéquates pour moyennes et grandes installations de filtration.  
\* L'aspiration doit toujours être en charge.

**CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS / TECHNICAL CHARACTERISTICS / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES**

Tipo Type	Caudal (m³/h) Flow - Débit	Altura manom. (m) Height - Hauteur	rpm	IP	Aislamiento Isolation	Refrigeración Cooling - Refroidissement	Temp. max. (°C)
<b>Piscinas</b> Swimming pools / Piscines	30 - 180	10 - 24	2850	55 / 44	F	<b>Ventilación externa</b> External ventilation / Ventilation externe	90

**MATERIALES / MATERIALS / MATÉRIAUX**

Cuerpo bomba - Pump body - Corps de pompe	Fundición de hierro - Cast iron - Fonte
Cuerpo unión - Union body - Corps d'union	Fundición de hierro - Cast iron - Fonte
Turbina - Impeller - Turbine	Fundición de hierro - Cast iron - Fonte
Eje - Shaft - Arbre	Acero al carbón (30 - 40 - 55) / Acero inoxidable (75 - 100 - 150 - 200) Carbon steel (30 - 40 - 55) / Stainless steel (75 - 100 - 150 - 200) Acier au carbone (30 - 40 - 55) / Acier inoxydable (75 - 100 - 150 - 200)
Prefiltro - Pre-filter - Préfiltre	Fundición de hierro - Cast iron - Fonte
Tapa prefiltro - Pre-filter cover - Couvercle de préfiltre	Fundición de hierro - Cast iron - Fonte
Cesto prefiltro - Prefilter basket - Panier du préfiltre	Acero inoxidable - Stainless steel - Acier inoxydable
Cierre mecánico - Mechanical seal - Fermeture mécanique	Cerámica/Grafito - Ceramic/Graphite - Céramique/Graphite

**CURVA / CURVE / COURBE**

Modelo Model Modèle	Cod.	P2		I (A)			Ø		Altura manométrica / Height / Hauteur (m)								
		kW	CV	3 ~ 230V	3 ~ 400V	3 ~ 690V	Asp	Imp	10	12	14	16	18	20	22	24	
PTF-30	1730	2,2	3	9,2	5,3	-	65	50	58	52	44	30					
PTF-40	1731	3	4	12,3	7,1	-	80	65	73	66	56	39					
PTF-55	1732	4	5,5	16,1	9,3	-	80	65		85	78	71	62	48			
PTF-75	1733	5,5	7,5	-	11	7	80	65			100	90	74	57			
PTF-100	1734	7,5	10	-	16	9,5	80	65				110	100	90	75	55	
PTF-150	1735	11	15	-	21	13	100	80					150	128	113	90	
PTF-200	1736	15	20	-	26	17	100	80						180	165	155	140

Bajo demanda consultar prestaciones a 1.450 rpm / Upon request consult performances at 1.450 rpm / Consultez prestations à 1.450 rpm  
Para mayores prestaciones sírvanse consultar con nuestro departamento técnico. / Contact our technical department for higher performance. / Pour des prestations supérieures consultez notre service technique.

**ACCESORIOS / ACCESSORIES / ACCESSOIRES**



CLORADOR SALINO  
(Pg. 39)



CUADRO PISCINA  
(Pg. 84)



ACCESORIOS PISCINA  
(Pg. 40)